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TL Kakasi cka3ka He
NMPUHaAANEeXUT nepy
A.C. NMywkunHa:
a) «Ckaska o pbibake n pblbke»
6) «<KoHEK-TOPOYHOK>

sKA3Kd O 30J10TOM leTyLUKe»

Kaska o rorie 1 o paboTHyike ero bangey

4
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Y 2. Kakumu cnoBamu HauyMHaeTcs
«CKa3ka o pblbake un pbioKke»?

a) 2Kunn-6binn aen, npa 6ada
6) 2Kun-6bin aen co cBoewn
CTapyLUKOW




3. B «Cka3ke o Llape CanTtaHe»
Kakoe byayuiee ansa ceb6sa suaena
cTapLuas n3 cecrtpui?

a) «To Ha BeCch KpelIEHbIM MUP NIPUTOTOBIJIA O
UP...»

0)«To Ha Bech ObI MUP OJHA HATKAJIA S MMOJOTHA.. )
B)«S1 0 nJs OaToMIKU-LAPs poauJIa 00rarbips...»
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Y4. Kak 3Banu uaps B
«CKa3Ke 0 30JI0TOM MNeTyLuKe»?

a) uapb CantaH
0) uapb /BaH

B) uapb [lanoH
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5. Kakux paboTHUKOB UCKan
rnon Ha 6a3ape?

a) KOHIOX, NoBap U NIOTHUK
6) cTpounTenb, BOAUTESNb N YYUTENDb
B) cliecapb, CAHTEXHUK N NEKTPUK
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\16. CKONbKO NeT NPOXXWUN CTapuK CO £

cBoelo cTapyxou B «CKa3ke o pbibake u
pbliOKe»?

a) 40 net n 1 geHb
6) 30 neT n 3 roga
B) 100 neTt
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Y 7. YTto Benen non cobpartb C yepten?

a) OJaHb
©) 06pOoK
B) Hanor
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i 8. PaccTaBb XXenaHus ctapyxm B npaBuiibHOM &= /

nopsake?

1) HoBasa n3ba

2) cTaTb CTONOOBOW OBOPSAHKOW
3) HOBOE KOPbITO

BfaablyMLia MOPCKas
BOJIbHAs Llapuua
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9. B kakom nopsiake NossBASANINCbL Yyaeca Ha
ocTpoBe bysiHe y KHA38 BugoHa?

1) yapeBHa Jlebeab
2) 4yno-6enoyka
3) 33 6oraTbips
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g 10. B kakom nopsigke obpaLancsa Koponesuy %L .
Enucen B nonckax cBoen HeBeCTbl?

1) mecsLu,
2) BETEP
3) conHue
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NPOBEPb CBOW OTBETb!!
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